Microeconomía II 

Práctico 7 -  Teoría de juegos

1. En el siguiente juego en forma normal, ¿cuáles son las estrategias que sobreviven la eliminación iterada de estrategias estrictamente dominadas? ¿Cuáles son los equilibrios de Nash en estrategias puras?

	
	Izq
	Centro
	Der

	Arriba
	2,0
	1,1
	4,2

	Medio
	3,4
	1,2
	2,3

	Abajo
	1,3
	0,2
	3,0


2. Encuentre el equilibrio de Nash en estrategias mixtas para el siguiente juego

	
	Izq
	Der

	Arriba
	2,1
	0,2

	Abajo
	1,2
	3,0


3. Para el siguiente juego encontrar el o los equilibrios de Nash en estrategias puras y demostrar que no hay equilibrio de Nash en estrategias mixtas. 

	
	Izq
	Der

	Arriba
	-1,-1
	-9,0

	Abajo
	 0,-9
	-6,-6


(rendimientos con un signo de menos adelante representan pérdidas)

4. Ejercicio 10.1 de Nicholson

5. Ejercicio 10.2 de Nicholson

